
  
Skupinski ali individualni tečaj ličenja: OSNOVE LIČENJA    
  

 

Draga dekleta in drage dame - privoščite si nekaj samo zase! 
 

Skupinski ali individualni tečaji ličenja so prava stvar za vse vas, ki se želite zabavati, razvajati in poskrbeti zase in za to, 
da se boste v svoji koži počutile še bolje. Z obiskom individualnega ali skupinskega tečaja ličenja, vas bom naučila, kako se 
boste doma naličile za vsak dan ali kakršno koli drugo posebno priložnost. Po tečaju se boste znale same, brez problema, 
brezhibno naličiti. 

 
Prednost INDIVIDUALNEGA tečaja ličenja? 
Je v tem, da se lahko v celoti posvetim samo vam in vas 
naučim, da se boste same znale doma naličiti za vsak dan ali 
kakšno koli drugo posebno priložnost. Pridem na vaš dom, 
termin pa določite same! 
 
Kaj se boste naučile? 
Spoznale se boste z osnovami ličenja in pridobile vsa potrebna 
znanja o make-upu, ki ustreza samo vam in vaši koži, obliki 
obraza, barvi oči, las ter priložnosti za katero želite biti 
urejene. Po tečaju se boste znale same, brez problema, 
brezhibno naličiti. 
 

 
V teoretičnem delu vas bom seznanila z dejstvi:  
•o koži - kako jo pravilno čistimo in negujemo,  
•o izdelkih, ki se uporabljajo pri ličenju ter o izdelkih za korekcije obraza (podočnjaki, popokane kapilare, rdečica, mozolji, 
pigmentni madeži, znamenja, brazgotine …),  
•o osnovnih instrumentih, ki jih potrebujemo za ličenje,  
•o zakonitosti barvne teorije pri ličenju in barvnih pravil ličenja glede na vašo barvo las, oči in ten kože (temnolaske, 
rjavolaske, naravne in pobarvane rdečelaske ter blondinke vseh vrst),  
•o uporabi teorije svetlo-temno, svetlobnih točkah na obrazu, s katerimi dosežemo svežino obraza in na koncu še  
•o tehnikah ličenja, teoriji oblikovanja obrvi ter ličenja ustnic. 
V praktičnem delu ki sledi, vam bom prikazala postopek izdelave make-upa na enem delu vašega obraza in vam na 
drugem pomagala, da se boste same naučile, kako si izdelati make-up doma. 
 
Trajanje tečaja: 4 ure 
Na koncu tečaja dobite tudi CD s celotno teorijo ličenja (in primeri), ki je obravnavana na tečaju ter slikami vas samih, pred 
in po ličenju. 
 
Izvedba SKUPINSKEGA tečaja ličenja je možna ob prijavi več kot 2-eh oseb. V tem primeru se cena na osebo zniža za 20%, 
če pa se prijavi vsaj 5 ljudi, pa se cena zniža za 35%. Prijave: 040 162 862 ali na aleksandra.bs@licenje.net  

 

Za darilo ali presenečenje vaših najdražjih imate na voljo tudi možnost nakupa DARILNIH BONOV za 
vse zgoraj navedene tečaje oziroma storitve! 
 

 

 

SASH VIZUAL, 
Aleksandra Bončina Stošić s.p., umetnica ličenja 
Vinje 67, 1262 Dol pri Ljubljani 
Gsm: 040/162-862 
E-mail: aleksandra.bs@licenje.net 
www.licenje.net  
www.licenje.com/aleksandra_boncina_stosic.html 

 


